## ATTESTAZIONE AVVENUTO SOPRALLUOGO

## SPETT.LE Comune di Petralia Sottana

Corso Paolo Agliata civ. 50

90027 Petralia Sottana

OGGETTO: Avviso di gara per la concessione di valorizzazione - ex art. 3 bis del D.L. n. 351/2001, convertito, con modificazioni, dall'art. 1 della L. n. 410/2001, esteso ai comuni dall'art. 58 della Legge 112/2008 – dell'Ex Convento dei Padri Riformati, e del parco urbano "Silva dei Riformati" con annesse strutture: Posto ristoro Capanna Verde, Teatro Comunale e Campi da Tennis di proprietà del Comune di Petralia Sottana.

Ente Appaltante: Comune di Petralia Sottana

Il sottoscritto	, incaricato del Responsabile del Settore Tecnico del
Comune di Petralia Sottana,	
	ATTESTA
che in data	, alle ore :, il Sig
(specificare nome e cognome, da	ata di nascita), con qualifica di (legale
rappresentante amministratore,	direttore tecnico o altro) dell'operatore economico
	, (indicare ragione sociale), e identificato mediante
	, si è recato personalmente, da me accompagnato, sul luogo dove
dovranno eseguirsi le prestazioni in o	ggetto.
È parte integrante della presente at	testazione l'informativa resa all'interessato all'atto della raccolta dei dati
personali comuni e sensibili ai sensi c	dell'art. 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003 n. 196, recante "Codice in
materia di protezione dei dati person	ali"
Luogo e data	

Comune di Petralia Sottana